[image: image1.png]


          MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                         BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Norm Kadro, Teşkilat Şeması, Yönetmelik Değişikliği ve Birimler arası ödenek aktarımı

	Oturum Sayısı :               ( 1 )
	


	Karar Tarihi    
	08/11/2022
	Karar Özeti: Teklifin komisyon raporu doğrultusunda reddi


	Karar Sayısı         
	       584
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 08/11/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 62 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/09/2022 tarihli ve 453 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen,  Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelikte değişiklik yapılması ve birimler arası ödenek aktarımı ile ilgili, 17/10/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon üyelerinden Muhittin ERTAŞ, Abdurrahman YILDIZ ile Haşim TULUK’un şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda;

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/09/2022 tarihli ve 453 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik gereğince, III sayılı dolu kadro değişikliği cetveli, teşkilat şeması, Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumluluklar ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelikte değişiklik yapılması ve birimler arası ödenek aktarımı ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

İlgili teklifin reddine, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali YILMAZ, Bünyamin ÖNEL, Mevlüt EKMEKCİ’nin Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 59 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER ile Meclis Üyelerinden Gülcan KIŞ, Ünzile KURU, Bedri DURSUN, Murat SAKUÇOĞLU, Muhittin ERTAŞ, Abbas ÇEVİK, Tuncay GÖKÇEL, Ali DOĞANER, Haşim TULUK, Salahattin ARSLAN, Erden DOĞRUÖZ, Ümran TİMUR, Ali UYAN, Ali BOLTAÇ, Hasan Özalp ÖNAL, Özgür EMİRE, Erdal KARAN, Mustafa Umut YILMAZ, Ali TANRIVERDİ, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ, Ahmet GÖKULU, Ahu KOŞAR, Kerim ŞAHİN, Ali DENİZ in komisyon raporunun reddi ve teklifin kabulü yönündeki 26 oya karşılık;

Meclis Üyelerinden Mahmut TAT, Fahrettin KILINÇ, Mükerrem TOLLU, Hidayet KILINÇ, Mustafa Muhammet GÜLTAK, İsmail YERLİKAYA, Mehmet TOPKARA, İsmail TEPEBAĞLI, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mustafa AKIN, Ali USCA, Rahmi İLİK, Hümmet BÜYÜK, Alpaslan ÜNÜVAR, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Osman YASİN, Derviş YILDIRIM, Erhan ÇONTAR, Hasan TÜZÜN, Yaşar AÇIKBAŞ, Nazım ÇABUK, Duran KARA, Ahmet DURAK, Burak PARÇA, Yusuf Maksudi DUMAN, Osman ÇÖL, Ahmet ÇETİN, Sadık ALTUNOK, Ferat AKTAN, Hüseyin YEŞİL, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Haluk MUTLUAY’ın komisyon raporunun kabulü ve teklifin reddi yönündeki 33 oyu ile;
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda reddine, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                Haluk MUTLUAY           

Büyükşehir Belediye Başkanı
                 Meclis Kâtibi
                      Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı  

